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 24تب  9اص غفحِ 2فػل

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

 تٛضٟط( 95)خ ػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٤ٌٛا ٚ حم٥م٣ تاضس.  اِف.

 ذٛظستاٖ( 95)خ ب. ػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ غح٥ح ٚ حم٥م٣ تاضس

 ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ سز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٞٓ ٤ٌٛا ٚ ٞٓ ًٌٙ تاضس. ػ ج.

0/3ت.   ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ  .  

 ٥ٌلاٖ ػػط( 95)خ ت٣ ضٕاض ػسز غح٥ح ٚجٛز زاضز 3√−ٚ  3√ث. ت٥ٗ زٚ ػسز 

 ح( سستاٖ  تّٛچستاٖ( 95. )خ ٞط ػسز غح٥ح ػسز٢ ٤ٌٛاست چ.

 ِطستاٖ( 95 . )خػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٞٓ حم٥م٣ ٚ ٞٓ ًٌٙ تاضس د.

 ظ٘جاٖ( 95. )خ ًٌٙ است 9√ػسز ح.

 ػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٤ٌٛا ٚ قث٥ؼ٣ تاضسخ. 

15ػسز ز.
28

1ت٥ٗ زٚ وسط  
7
  ٚ   1

4
  لطاض زاضز.                                      

 وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚت٤ٛطاحٕس(95)خ  ػسز٢ ًٌٙ است.    0/11110011001100001ػسز   ش.

 وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚت٤ٛطاحٕس(95)خ  ػسز ٤ٌٛا ٚ ٤ه ػسز ًٌٙ ٕٞٛاضٜ ػسز٢ ًٌٙ است. ض. ٔجٕٛع ٤ه

 ٞط ػسز ًٌٙ ػسز٢ حم٥م٣ است.ظ. 

            آٍ٘اٜ   >  ٚ   غ.اٌط 

21غٛضت اػطاض٢ وسط س. 
14
 .                                                            ٔتٙاٚب ٔطوة است  

  تٛضٟط( 95)خ  ٞط زٚ ٔخثت ٞستٙس. bٚ   آٍ٘اٜ  0    اٌط  ش.

 غح٥ح است       0/4√ظ. ػثاضت  

1ػسز  ؼ.  وطٔاٖ(95)خ  .لطاض زاضز 3ٚ  2ت٥ٗ  7√ 

 تطاتط است. 3/0تا  0/ 3̅ػسزـ. 

> اٌط ل.                            −    تاضس ذٛا٥ٞٓ زاضت  0

 .ٞط ػسز حم٥م٣ ٤ه ػسز ٤ٌٛاستع.  

> 𝑥2ط ؽ.اٌ > تاضس آٖ ٌاٜ  0  اِثطظ( 95. )خ است 0

7ف.ػسز 
18

1ت٥ٗ   
2

   ٚ1
3

 لٓ( 95)خ لطاض زاضز.  

7ق. ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ 
6

 لٓ( 95)خ ٣ٔ تاضس.  1/16̅تٝ غٛضت   
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0/0202002000ن. ػسز    لٓ( 95)خ ٤ه ػسز ٤ٌٛاست.   

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.2

 ًٌٙ است؟  . وساْ ٌع٤ٙٝ ٤ه ػسز1

1) √0/09                   2 )−
6
5

                   3 )√24                        4 )0/527̅ 

−  ). حاغُ ػثاضت 2  ́)  وساْ است؟     

1 )Z                                      2 )Q                      3 ) ́                              4 )R  

 .وساْ ٤ه اظ ضاتكٝ ٞا٢ ظ٤ط ٕٞٛاضٜ زضست  است؟3

1)ℚ  ℕ                           2)ℤ  ℕ               3)ℚ  ℤ                    4)𝐰  ℤ   

8−            ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ(              95)خ حاغُ ػثاضت ٔماتُ وساْ است؟  . 4  2  5    

1 )11-                               2 )21                      3 )21                        +4 )11  

 وطٔاٖ( 95است؟) خ  ٘ازضست.وساْ ٌع٤ٙٝ 5

1)                     2)                  3)           4)        

 وطٔاٖ( 95.وساْ ٌع٤ٙٝ غح٥ح است؟) خ 6

1)                                        2)         

3)                                        4)         

 ٌّستاٖ( 95) خ وساْ ٌع٤ٙٝ ٕ٘ا٤ص ػسزٞا٢ قث٥ؼ٣ فطز ٣ٔ تاضس. . 7

1 )* 2𝑥    𝑥    +                                        2 )* 2𝑥  1    𝑥    +            

3 )*2𝑥 − 1  𝑥   +                                     4 )*2𝑥  1  𝑥   + 

> ٚ  0  اٌط . 8 2 √−تاضس حاغُ ػثاضت  0  ٤عز( 95) خ وساْ است؟  2 √ 

1 )−                      2 )                     3 )− −                     4 ) −   

 اِثطظغثح( 95) خ است؟  وساْ ٌع٤ٙٝ ٘ازضست. 9

1 )                 2 )             3 ) −                 4 )     *    +  

      اِثطظػػط( 95) خ .ٔتٙاظط تا ٘اح١٥ ٔطرع ضسٜ وساْ ٘اتطاتط٢ زضست است؟  10

1 )−2 < 𝑥 ≤ 5             2 )−2 ≤ 𝑥 < 5           3 )−2 < 𝑥 < 5             4 )𝑥 ≥ −2 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95) خ . وساْ ٤ه اظ ػسزٞا٢ ظ٤ط زاضا٢ اضلاْ اػطاض٢ ت٣ ضٕاض ٚ زاضا٢ زٚض٠ تٙاٚب است؟ 11

1 )1
3

                                 2 )1
4

                                3 )1
5

             

52
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 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95) خ . وساْ ٤ه اظ ػثاضات ظ٤ط زضست است؟ 12

1 )   ́                      2 )0
6
                       3 ) −  ́    

2)√حاغُ ػثاضت  .13 − √7)
2

 س٥ستاٖ ٚتّٛچستاٖ( 95)خ تطاتط است تا :  

1 )2 − √7                 2 )2  √7                 3 )−2 − √7               4 )−2  √7 

 وطٔاٖ( 95است؟) خ  ٘ازضستاْ ٌع٤ٙٝ .وس14

1)              2)                  3)              4)        

 وطٔاٖ( 95.وساْ ٌع٤ٙٝ غح٥ح است؟) خ 15

1)                                        2)         

3)                                        4)         

 ِطستاٖ( 95) خ وساْ ػسز ٤ٌٛا است؟  .16

1 )√5 − 1                2 )√5  4                   3 )√5 − √5                4 )√5 − √4 

 ٣ٔ تاضس؟« ٘أخثت است  bٔخثت ٚ   ػسز » . وساْ ػثاضت ٔؼازَ ض٤اؾ٣ ػثاضت 17

1 )  0  ٚ  0      2 ) < 0  ٚ ≥ 0       3 ) ≤ 0  ٚ  0      4 ) ≥ 0  ٚ < 0  

 . ٕ٘ا٤ص وسط٢ وساْ ػسز ٔتٙاٚب ٔطوة است؟ 18

1 )3
5

                              2 )5
6

                              3 )1
2

                                4 )7
11

 

 اِثطظ غثح( 95است؟) خ  ٘ازضست. وساْ ٌع٤ٙٝ 19

1)               2)                 3) −               4)      * + 

− ).حاغُ 20   )  ذٛظستاٖ( 95وساْ است؟) خ     

1 )Z                            2)Q                               3)                                 4 )R 

− ٔجٕٛػ١  .21   ِطستاٖ سٕپاز( 95 ) خچٙس ػؿٛ زاضز؟  

  2( 4                                1( 3( ت٣ ضٕاض                         2( غفط                    1

> ٚ  0  . اٌط 22 −  تاضٙس، حاغُ  0  ِطستاٖ سٕپاز( 95 ) خوساْ است؟     

1 )− −                     2 )                       3 ) −                          4 ) −    

 وطٔا٘طاٜ(  95 ؟) خغح٥ح ٣ٕ٘ تاضس.تا تٛجٝ تٝ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ اػساز وساْ ٌع٤ٙٝ 23

1) −   *0+        2) −                3) −                   4)  −      
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 ل٣(آشضتا٤جاٖ ضط 95است؟) خ  ٘ازضست. وساْ ٌع٤ٙٝ 24

1)                 2)                 3) −                   4)         

> . اٌط 25 0  ٚ <  آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95) خ تاضس ، وساْ ػثاضت ٕٞٛاضٜ زضست است؟  0

1 )       −                                            2 )      −            

3 )                                                 4 )      −(   ) 

4−. ػسز 26  آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95) خ ت٥ٗ وساْ زٚ ػسز غح٥ح ٔتٛا٣ِ لطاض زاضز؟  10√ 

1 )0  ٚ1-                        2 )1  ٚ0                     3 )2  ٚ1                         4) 3  ٚ2  

5. ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ 27
16

 آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95) خ تطاتط است تا :  

1 )312/0                       2 )0/31̅                     3 )0/3135̅                   4 )3125/0 

 چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢( 95) خ ٣ٕ٘ تاضس؟ وسْ ٤ه اظ اػساز ظ٤ط ػسز اػطاض٢ ٔرتْٛ  .28

1  )21
39

                              2 )−
1
2

                         3 )12
15

                                4 )−
21
35

 

 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95) خ (  0         تاضس، آٍ٘اٜ وساْ ٌع٤ٙٝ ٕٞٛاضٜ زضست ٣ٔ تاضس؟ )          اٌط  .  29

1 ) 

  
 0                     2 )  

 2 < 0                     3 ) 2

  
 0                      4 )  

 
< 0  

 . ػسز اػطاض٢ وسا٥ٔه اظ وسطٞا٢ ٔماتُ ٔرتْٛ است؟30

 1 )
3

20
                            2)

3

7
      3)

5

6
                    4)

12

45
 

 ز ٔماتُ ٤ٌٛا است؟  . وسا٥ٔه اظ اػسا31

1 )√20              2) √0/9                           3) √−16                   4) √
25

4
 

2ػسز  .32 −  ؟ت٥ٗ وساْ زٚ ػسز غح٥ح ٔتٛا٣ِ لطاض زاضز 7√2

  -6ٚ  -5( ت٥ٗ 4               -5ٚ  -4( ت٥ٗ 3                 -4ٚ  -3(ت٥ٗ 2             -3ٚ  -2 ( ت1ٗ٥

− )√حاغُ ػثاضت .33 √9)
2

 تطاتط است تا : 

1 )    3                    2  )3 −                        3  )   − 3                     4  ) 0/14 
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> ٚ   0  اٌط   .34 −   )  تاضس ٔمساض ػثاضت  0  زض وساْ ٌع٤ٙٝ آٔسٜ است؟  (   

1 )ba–
2

a                      2 )ba +2
a                        3 )ba–

2
-a                          4)b –2 a   

 است ؟ ٘ازضستوساْ ػثاضت  .35

1) R0                     2   )(Q Q )
5
12

         3 )Q3                       4)⃝(N Q)
5
3

  

 وسا٥ٔه اظ وسطٞا٢ ظ٤ط ٔتٙاٚب است؟  .36

1)
7

22
                                2)

4

35
                               3)

7

25
                          4 )

7

16
 

 است؟ ٘ازضستوساْ ٌع٤ٙٝ  .37

1)ℚ  ℚ′               2)ℝ − ℚ′  ℚ             3 )ℤ − ℚ  ℕ            4 )ℚ  ℕ  ℕ 

 حاغُ جٕغ زٚػسز ًٌٙ : .38

                   ػسز٢ ٤ٌٛاست(2                                          ػسز٢ ًٌٙ است(1

 ٘ٝ ًٌٙ ٚ٘ٝ ٤ٌٛاست( 4                        ٕٔىٗ است ًٌٙ ٤ا ٤ٌٛا تاضس( 3

5)√ حاغُ ػثاضت. 39 − 3√6)
2

 وساْ  است؟

1)5 − 3√6                    2)−5 − 3√6                   3 )2√6                   4)3√6 − 5     

 ػذد اػطبسٕ هشثَط ثِ کذام کسش هتٌبٍة هشکت است .  .40

0 )
2

35
                 2  )01

05
                    3) 4

21
                                         4  )

3

03
    

*************************************************************** 

               

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.3

 تٛضٟط( 95اِف( تٝ فاغ١ّ ٘مكٝ ٕ٘ا٤ص ٞط ػسز اظ ٔثسأ ........................ آٖ ػسز ٣ٔ ٤ٌٛٙس. )خ 

> ( اٌط ب  ذٛظستاٖ( 95)خ تطاتط تا ............. ٣ٔ تاضس  2(  )√تاضس، آٍ٘اٜ حاغػُ ػثاضت   0  ٚ    0

 سٕٙاٖ( 95)خ ٤ه ػسز ........................... است. ) ٤ٌٛا ـ ًٌٙ ـ غح٥ح (  14/3ػسز  ج( 

3/13̅̅ت( ػسز   سٕٙاٖ( 95)خ  ـ وٛچه تط ـ ٔسا٢ٚ (، ....................... است. ) تعضي تط  13/3اظ  ̅

 ٞطٔعٌاٖ(95.)خ ٣ٔ ٘ا٥ٔٓ. bضا ...................... زْٚ ػسز   √−ٚ   √ ث(

1ٖ زٚ ػسز  چ(
4

  ٚ1
5

 ا ِثطظ ػػط( 95) خ ...................... ػسز ٤ٌٛا ٚجٛز زاضز.   
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 ٌّستاٖ( 95)خ  ٣ٔ ٘ا٥ٔٓ.اجتٕاع زٚ ٔجٕٛػ١ ًٌٙ ٚ ٤ٌٛا ضا ..................... د( 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95)خ . ت٥ٗ ٞط زٚ ػسز ٤ٌٛا ٣ٔ تٛاٖ تؼساز ..................... ػسز ٤ٌٛا٢ ز٤ٍط پ٥سا وطز ز(

 ِطستاٖ سٕپاز( 95خ ) اجتٕاع ٔجٕٛػ١ ػسزٞا٢ ٤ٌٛا ٚ ػسزٞا٢ اغػٓ ضا ٔجٕٛػ١ ػسزٞا٢ ............. ٣ٔ ٘ا٥ٔٓ.ش( 

> اِف( اٌط ض(  0  ٚ <  ٔاظ٘سضاٖ( 95)خ  ٕٞٛاضٜ ................ است.   7تاضٙس آٍ٘اٜ ػلأت ػثاضت  0

12ظ(ػسز 
250

 تٝ غٛضت اػطاض٢ .................است. 

 ػسز٢ ................. است.)ًٌٙ ،٤ٌٛا(    0/373373337غ(ػسز 

3س(اػساز 
4

ٚ −
3
4

 ض٤طٝ زْٚ ػسز .............ٞستٙس.  

2ش(ػسز   ت٥ٗ زٚ ػسز غح٥ح .......ٚ...... است. 5√ 

 ت٥ٗ زٚ ػسز غح٥ح ٔتٛا٣ِ ............ ٚ ........... لطاض زاضز. 231ظ(ػسز 

ه٘بًگ٘ي دٍ ػذد ؼ( 
0

5
  -     ٍ

0

6
 ػذد ..........است   - 

*************************************************************** 

 تشریحی سوالات

 

6اِف( ت٥ٗ زٚ وسط -1
7

  ٚ8
9

 تٛضٟط(95) خ زٚ وسط ت٤ٛٙس٥س.  

 تاضس ، حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. 2√  ٚ  1  ب( اٌط 

                                                                                                                                       −     
*************************************************************** 

 ذٛظستاٖ(95) خ اِف(تا تٛجٝ تٝ ٔحٛض ، ٔجٕٛػ١ ٔتٙاظط ضا ت٤ٛٙس٥س. -2

                                                                                             
 تسٖٚ استفازٜ اظ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س.  ب( ػثاضت ظ٤ط ضا

                                                                                                                                     |6 − 5√3 |   
*************************************************************** 

 سٕٙاٖ(95) خ ثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س ٚ تسٖٚ استفازٜ اظ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. اِف(حاغُ ػ-3

                                                                                                 √(−5  √10)
2
 |−√10 |   

 ب(٘ازضست٣ ػثاضت ظ٤ط ضا تا ٤ه ٔخاَ ٘مؽ ٘طاٖ ز٥ٞس. 

                                                                                                                                             

1  1 2 3
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2اِف( ت٥ٗ  --4
3

    ٚ5
6

 ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ( 95)خ زٚ وسط ت٤ٛٙس٥س.   

𝑥*  ب( ٔجٕٛػ١       𝑥 <  طاٖ ز٥ٞس. ضا ض٢ٚ ٔحٛض ظ٤ط ٘ + 2−

 

 ( تٍصاض٤س.   ٤ا   د( زاذُ زا٤طٜ ػلأت ٔٙاسة ) 

                                                   ́       √9                                                 ،        5/7̅ 

*************************************************************** 

𝑥 *  اِف( ٔجٕٛػ١  -5     −2 ≤ 𝑥 <  وطٔاٖ(95) خ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  +  3

  

 

ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.                                                                    
2

3 2 5  

*************************************************************** 

اِف( ٔجٕٛػ١  - 6      2 A x R x   .ٌّستاٖ(95) خ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس 

 

 

 ب( ػثاضت ظ٤ط ضا تسٖٚ استفازٜ اظ ٕ٘از لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                                                                              3 6    

,15د( ت٥ٗ زٚ ػسز      زٚ ػسز ًٌٙ ت٤ٛٙس٥س.  17

*************************************************************** 

3aاٌط  -اِف  -7  ٚ 2b  ٥ٌلاٖ ػػط( 95تاضس، حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.)خ 

                                                                                                                                 2a b ab14-   

*************************************************************** 

  ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ اِف( ٔجٕٛػ١ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ظ٤ط ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  -8 

                                                                                                                              1 3 A x R x
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 ثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. ب( حاغُ ػ

                                                                                                                                    √(1 − √3)
2
          

2زٚ ػس ٤ٌٛا ت٥ٗ  -اِف   -9
5

  ٚ3
4

 ٔطوع٢ غثح( 95)خ تٝ زست آٚض٤س.   

 

 ٔجٕٛػ١ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض اػساز حم٥م٣ ٘طاٖ ز٥ٞس.  -ب

                                                                                                          *𝑥     −1 ≤  ≤ 5 + 
 

 ػثاضت ٔماتُ ضا تسٖٚ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س ٚ زض غٛضت أىاٖ سازٜ و٥ٙس.  -د

                                                                                                                |2 − √3|  |1 − √3|      
*************************************************************** 

 ٔطوع٢ ػػط( 95)خ ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ وسطٞا٢ ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س.  -اِف   -10

                                                                     7
22

                                                             5
11

  

 

1ػسز  -ب  ت٥ٗ زٚ ػسز غح٥ح لطاض زاضز؟  5√ 

 حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  -د

                                                                                                                          10 − 20  5          
 

   *************************************************************** 

     ٞطٔعٌاٖ( 95)خ زٚ ػسز ًٌٙ ت٤ٛٙس٥س.  4ٚ  3اِف(   ت٥ٗ -11

 ست آٚض٤س. ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ ز

                                                                                                                    |√5 − 3|  |√5 − 2|      
 

 *************************************************************** 

     ٤عز( 95)خ . ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس Fاِف( ٔجٕٛػ١ -12  

                                                                                                         𝐹  * 𝑥       −2 < 𝑥 ≤ 3 + 
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   F        √8لطاض ز٥ٞس.                       ٤ا   ب( زض زاذُ زا٤طٜ ػلأت 

 تسست آٚض٤س.  5−  ٚ  4  ٢ د( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ اظا 

                                                                                                                −7        1 − 2       
*************************************************************** 

5اِف( ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ وسط     -13
18

     اِثطظغثح(95)خ ٔتٙاٚب است ٤ا ٔرتْٛ؟  

 

𝑥*  ب( ٔجٕٛػ١      𝑥 ≤  ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس.  + 1−

 

 د( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.

                                                                                                                                      √(1 − √3)
2
       

 *************************************************************** 

     اِثطظػػط(95)خ زٚ ػسز ًٌٙ ٘اْ تثط٤س.  3ٚ  2اِف( ت٥ٗ اػساز  -14   

 ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                                |2 − √8|  |5 − √8|        
 

*************************************************************** 

     ظ٘جاٖ(95)خ اِف( ٔجٕٛػ١ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٔطرع و٥ٙس.  -15  

                                                                                                          *𝑥     −1 < 𝑥 ≤ 4 + 
 

 ب( تا تٛجٝ تٝ ٔحٛض ٔطرع و٥ٙس وساْ ٤ه اظ ٔٛاضز ظ٤ط زضست ٚ وساْ ٘ازضست است؟ 

                                    −1 1
3
                                     ،3

2
     

*************************************************************** 

     ظ٘جاٖ(95)خ  چٝ ػسز٢ ضا ٘طاٖ ٣ٔ زٞس؟  A٘مك١  -16 

 

 

1234  1 2 3 4

 1 2 3 4

A
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     لٓ(95)خ حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.  -17  

 

                                                                                                                   √(2 − √5)
2
− √5   

 

*************************************************************** 

−اِف( ٤ه وسط ٤ٌٛا ت٥ٗ وسطٞا٢  -18
3
5

   ٚ−
4
7

     ِطستاٖ غثح(95)خ ضا ت٤ٛٙس٥س.  

 پ٥سا و٥ٙس. 15√ٚ  13√ب( زٚ ػس ًٌٙ ت٥ٗ 

 ٕاز٤ٗ ) ض٤اؾ٣ ( ٔجٕٛػ١ ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س.د( ظتاٖ ٘

                                                                                                                     *−1  0  1  2 +   
 ز( ٔجٕٛػٝ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس. 

                                                                                                               *𝑥     −2 ≤ 𝑥 ≤ 3 + 
 

*************************************************************** 

 حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س. ) اتتسا ػثاضت ضا تسٖٚ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. ( -19

      

                                                                                                      √(3  √2)
2
 |√2 − 5|   

*************************************************************** 

 تاضٙس. حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا پ٥سا و٥ٙس.  1−  ٚ  2  ٚ  5−  اٌط -20

 

                                                                                                                                                   

     
  

*************************************************************** 

     ِطستاٖ ػػط(95خ ). اضت ظ٤ط ضا تٝ زست  آٚض٤س. تاضٙس، آٍ٘اٜ ٔمساض ػث 7−  ٚ  3  اِف( اٌط -21

 

                                                                                                                                                  

2     
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−ب( ت٥ٗ زٚ ػسز 
1
2

  ٚ−
1
3

 ٤س٥س.زٚ ػسز ٤ٌٛا تٙٛ 

1اِف( وسط٢ ت٤ٛٙس٥س وٝ ت٥ٗ  -22
2

    ٚ2
3

     استاٖ تٟطاٖ(95)خ تاضس.  

 ب( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                                                    √(√7 − 3)
2
  

17√د( ػسز  −  ت٥ٗ وساْ زٚ ػسز قث٥ؼ٣ ٔتٛا٣ِ لطاض زاضز. 3

 

 

     آشضتا٤جاٖ ضطل٣(95)خ اِف( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. ) تسٖٚ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. (  -23

                                                                                                                               √(1 − √10)
2
  

 ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                                     −
1
2
 

 2
 3

 
1
2
 

3
5
 

1
2
  

 

*************************************************************** 

     آشضتا٤جاٖ غطت٣(95)خ حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. -24

                                                                                                                                         √(1 − √2)
2

 

*************************************************************** 

 چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢( 95) خ اِف(حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. -25

 

                                                                                                   2 − | 1 − √2 |  | 1  √2 |   
 ب(ٔجٕٛػٝ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس. 

                                                                                                        * 𝑥     −3 < 𝑥 ≤ 3 + 
 

 


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𝑥*  اِف( تا تٛجٝ تٝ ٔجٕٛػ١  - 26          2 ≤ 𝑥 ≤ ٘ازضست ٚ  ، ػثاضت ٞا٢ زضست ضا تا ػلأت  + 5

 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95) خ ٔطرع و٥ٙس.  ضا تا 

   1 )3/45̅̅ ̅                            2 )4/252252225                               3 )√10     

 ب( زٚ ػسز غح٥ح ٔتفاٚت ٔخاَ تع٥٘س وٝ اٌط تٝ جا٢ ٔطتغ لطاض ز٥ٞٓ، ٘أسا٢ٚ ظ٤ط تطلطاض تاضس: 

                                                                                                                   3 − 2  4   3      
      *************************************************************** 

𝑥*اِف( ٔجٕٛػ١ -27      −1 ≤ 𝑥 <  تّٛچستاٖ(س٥ستاٖ ٚ  95) خ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  + 3

 

 

  ب( اٌط 
1
2

 تاضس حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  3−  ٚ  2√  ٚ  

                                                                                                                                                     
 

*************************************************************** 

 وطٔا٘طاٜ( 95) خ اِف( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  -28

                                                                                                                          −
 1 

2
 

 5  

6
 

 7 

3
  

 

 ػثاضت ظ٤ط ضا تسٖٚ استفازٜ اظ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. ب(

                                                                                                                                  | 5 − √28 |     
 

*************************************************************** 

 تا تٛجٝ تٝ ٔحٛض ٔجٕٛػ١ زازٜ ضسٜ ضا وأُ و٥ٙس. -29

                               

*************************************************************** 

−اِف( ت٥ٗ زٚ وسط -30
1
2

  ٚ−
2
3

 وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚت٤ٛطاحٕس(95)خ زٚ وسط ت٤ٛٙس٥س.   

 

1234  1 2 3 4
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3 |ب. ػثاضت  −  ض ٔكّك ت٤ٛٙس٥س.ضا تسٖٚ لس | 12√

 

*************************************************************** 

 ِطستاٖ سٕپاز(95)خ حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. -31

                                                                                             | √5 − 3 |  | √5 − 2 |   −2    
 

*************************************************************** 

چٝ ػسز٢ ضا ٕ٘ا٤ص ٣ٔ  ٤Cه وٕاٖ ظز٤ٓ ٘مك١  ABٚ ضؼاع  Aاِف( زض ضىُ ظ٤ط تٝ ٔطوع  -32

 ٔاظ٘سضاٖ(95)خزٞس؟

 

 

𝑥*ب( ٔجٕٛػ١      2 ≤ 𝑥 <  ظ٤ط ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  ضا ض٢ٚ ٔحٛض + 3

 

*************************************************************** 

                                   حاغُ ػثاضات ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س.-33

                                                                                                   4−2
5

6
 3

1

2
5  4−1 −

1

9
5   

 

                                                                 

                                                                                                                                
 

 




21 12 2
4 3 3
5 2

   

 

 

3 4
CA

B

1 2

1

3 41 2
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                                                                                                                    





)
3
2

(4

12
1

2
6
1

4
1

3
2

1
 

 

                                                                                                                               =
0-

0
2

3 
0
3

 - 3           

                             

                                                                                                 =.5-
2

7
/  ÷00

20
 - 0

6
    

 

******************************************* 

               تسا٢ٚ ٔماتُ ضا تسٖٚ لسض ٔكّك ت٤ٛٙس٥س.                     -اِف -34

                                                                                                                      |√7 − 3|  √7   

1)√ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س.                                                                   − √2)
2

  

*************************************************************** 

−  ℝ  *                                   ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس. Aاِف(ٔجٕٛػٝ -35 4 ≤  < 1} 

 ت٤ٛٙس٥س.  8ٚ 7ب(سٝ ػسز ًٌٙ)اغٓ( ت٥ٗ زٚ ػسز 

42 ج(حاغُ ػثاضت  − 5  4 − 20  ضا تسست آٚض٤س.  2 

2)√ت(حاغُ  − √5)
2

 ضاتسست آٚض٤س. 
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. 

 زٞس.ػسز .............................. ضا ٘طاٖ ٣ٔ Bزض ضىُ ظ٤ط ٘مكٝ -36

 

************************************************************ 

                                                                                                                     {2 ≥ x  ,      | x  ; }A  

                                                                                                           {
3
2

 ≤ x < 2-  ,      | x  ; }B 

 

a   ٚ1;1اِف(اٌط  -38
2

; b  ٚ1
3

;c        .تاضس، حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س 

                                                                                                                                ;|b-a|+|c-a | 

 سٝ ػسز ًٌٙ ت٤ٛٙس٥س. 6 ٚ 3ب(ت٥ٗ زٚ ػسز 

 

 ٞا٢ ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س.تاضسقطف زْٚ تسا٢ٚ  b>0 < a   د(اٌط

                                                                                      ;| b
3

a |                                              ;| b – a | 

  *************************************************************** 

 

 

 

 

 

 ٔٛفك ٚپ٥طٚظ ثبض٥س . ضٕس٣

 

 ٞا٢  ظ٤ط ضا تا اػؿا٤طاٖ ٔطرع و٥ٙس.(ٔجٕٛػ37ٝ

)اِف   *        −2 <  ≤ 3+      

 

≥         * )ب  −5 +    *                                              +   


